



万人空巷 来了!约吗?

抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

喝酒惹的祸

驾驶证被吊销仍不知悔改 “牛司机”三次酒驾均被查

星报讯(陈进 星级记者 刘海泉) 3月3日,宿松县交警一中队民警在105国道开展查处交通重点违法行为统一行动,行动中查获第三次酒后驾驶的司机徐某。

当天下午,徐某驾驶牌号为皖HW50××的小型汽车在105国道1402km处被正在执勤的交警拦下进行例行检查,民警打开车门,一股酒气扑面而来,后经现场呼气酒精含量检测,徐某体内酒精含量为

35.7mg/100ml,为酒后驾驶。

在进一步核查过程中,民警发现,徐某曾于2013年11月和2014年12月先后因饮酒后驾驶机动车被两次处罚,其驾驶证已被依法吊销,这已经是他第三次因饮酒后驾驶小型轿车被查获了。

因徐某在机动车驾驶证吊销期间酒后驾驶,办案民警根据有关规定,对徐某合并作出拘留20日、罚款3000元的严厉处罚。

最爱的停车位都被人占了 男子酒后连砸小区四辆车

星报讯(记者 祁琳) 男子醉酒夜里回家,看到自己最爱停的几个车位都被人占了,借着酒劲连砸了四辆车。民警赶到后将其控制在警车内,他还踹坏了警车门。昨日,男子的家人来到所里,赔偿男子造成的损失。

大年初十夜里,省城金寨路附近一小区里响起一阵嘈杂声,原来是一名中年男子在砸停在小区里的车子,随后有人报警。辖区稻香村派出所民警赶到现场,发现男子满身酒气,自称之所以砸车,是

因为自己平时最爱停的几个车位都被人占了,他没停上,就借着酒劲连砸了四辆车。

民警将男子控制住,让他上车,准备带回所里处理。男子竟撒泼踹车门,结果将车门踹得松动。民警无奈之下,强行将其带回。直到次日凌晨时分,男子才清醒了一些,家里也来了人处理此事。

昨日,经警方协调,男子诚恳道歉,愿意赔偿受损车辆约5000元的修理费用,因受损车辆车主与这家人都是邻居,几家握手言和。

聚餐喝多了,拿生命开玩笑 醉卧马路,身边车辆穿梭

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 淮南一男子与朋友聚餐时喝多了,结果在回家途中竟然醉倒在道路上,来往机动车辆从其身边穿过,危险万分。幸亏交警在巡逻中及时发现,将其解救,避免了一起悲剧的发生。

3月4日晚20时40分,淮南交警谢家集大队民警在卧龙山路平山头路段巡逻的时候,发现一名男子人事不省躺在路面上,身上沾满

污物,酒气熏天。过往机动车辆从其身边穿梭不断,男子随时都有遭到车辆碾压的危险。

见此险情,交警迅速上前,将这名男子抬到路旁的安全地点。随后交警询问得知,男子和朋友到饭店聚餐时喝多了,回家途中酒劲上涌,便倒在路面上睡着了。

为了安全,交警从其身上的口袋里找出手机,联系其家人赶到现场将其接回。



3月4日,巢湖市公安局,女民警正在进行拔河比赛。在“三八”国际妇女节来临之际,巢湖市公安局妇委会组织女警们开展了拔河、双人传球等趣味健身运动活动,以这种快乐、趣味运动的方式迎接节日的到来。
杨祖友 记者 张发平 文/图

数十万公款被打入私人账户“分食” 泾县两企业高管分别领刑

星报讯(张玲 朱木平 记者 雷强 曹开发) 身为企业高管却侵吞规费还款,日前,泾县人民法院对一起职务侵占案作出判决,被告人张顺犯职务侵占罪,被判有期徒刑三年六个月;被告人胡亚犯职务侵占罪,被判有期徒刑二年十个月,缓刑三年六个月;被告人张顺退出的违法所得54.56万余元,被告人胡亚退出的违法所得18.18万余元,发还被害单位。

2010年7月1日,泾县人民政府开始实施泾县方解石矿山开采企业规费返还办法,对提供给本县石粉加工企业原矿的开采企业给予一定比例规费返还。

根据规定,富华公司申报的2011年至2012年规费还款,应全部返还供应矿石原料给富华公司的三家矿山开采企业。富华公司提出规费返还申请后,张顺、胡亚商议决定

将返还到富华公司的2011年度、2012年度规费款截留部分进行私分。为便于截留、私分规费还款,张顺、胡亚以避税为由向总公司建议将规费还款直接汇入公司职工个人账户。2013年8月18日,张顺以富华公司名义向财政出具了一份委托胡亚个人收取规费还款的《委托书》。

2013年9月中旬,张顺、胡亚得知富华公司申报的2011年至2012年规费还款97.26万余元已汇入胡亚个人账户后,二人商议预留25%规费还款作为税款,余款75.75万元扣除3万元公关费后,其中一半36.37万余元给三家矿山开采企业,另一半加上3万元公关费合计39.37万余元二人平分。另一半36.37万余元张顺亦未返还给三家矿山开采企业,个人单独予以截留。

科大讯飞联手京东拓展智能家居

星报讯(记者 丁林) 科大讯飞昨日公告,公司已与京东正式签署投资合作协议,联手在智能家居和语音技术领域展开合作。双方拟共同投资1.5亿元设立讯京信息科技有限公司,预计于3个月内正式开始运营。

科大讯飞公告称,双方将共同打造专业从事智能家居硬件产品、智能语音中控解决方案及智能家居平台研发、服务和运营的行

业领先企业。根据合同,科大讯飞将协助新公司进行技术研发,协助设计智能家居领域有关技术解决方案。而京东须协助新公司进行产品设计、硬件设计研发,提供供应链管理、仓储物流、营销支持及销售渠道,提供基于智能云的智能家居中控功能,推广产品相关的应用程序,推广公司产品及解决方案。

变造号牌被查,宝马男当场下跪 最终被罚款5000元,记12分,拘留5日

星报讯(方敏 记者 王涛) 3月4日下午,安庆民警在沪渝高速安庆道口执勤时,发现一辆皖H184××宝马小型轿车存在篡改机动车号牌违法行为,民警随即上前检查。该车驾驶人见状立即下车,把贴在车牌上的磁片迅速拿掉,民警遂控制住该车驾驶人,调取了监控图片。

经查,该车驾驶人将一枚硬币大小吸铁石粘在车牌背面,然后动手将数字磁片“1”贴在车牌数字“4”上,使该车原号牌皖H484××,经过改动后变成了皖H184××。警方依法对该车予以暂扣,对驾

驶人叶某使用变造机动车号牌,处以罚款5000元、记12分、拘留5日的严厉处罚,同时暂扣驾驶证。

得知该违法行为处理结果后,驾驶人叶某突然在收费站向民警下跪,请求“放他一马”,民警立即将叶某扶了起来。经询问得知,该男子为六安人,在潜山做钢材生意,当时急于到安庆接人回家吃饭。

叶某承认,自己动手将一枚硬币大小吸铁石粘在车牌背面,在将数字磁片“1”粘贴在车牌“4”上,他觉得这样不会被查处,不想聪明反被聪明误,还是被查获。

徽佬大®

名酒连锁

加盟服务热线: 400-600-9255

招商加盟

全国连锁门店近30家

现在加盟获赠众多支持(前3名免加盟费)

你能否成功创业 取决于你是否与强者共舞

投资项目, 没有风险才是最大的盈利。

投资酒行业, 不但不贬值, 还具备保值、升值空间。

徽佬大®名酒连锁开创白酒营销新模式

如果您有良好的人脉资源、一定的资金, 可与我们共同出资合作或加盟我们!

和有前途的企业一起合作, 才会有更大的前途!

合作加盟热线: 400-600-9255 13355697858 运营中心: 合肥繁华大道与莲花路交口百乐门名品广场10座16层